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За працю і звитягуЗа працю і звитягу
Сергій Мамзер працює на Карлівській виробничій дільниці Покровського регіонального ви-

робничого управління КП «Компанія «Вода Донбасу» більше двох десятиліть. Починав слю-
сарем-ремонтником. Потім був майстром – за час роботи на цій посаді набрався великого 
практичного досвіду, достеменно вивчив ввірене йому обладнання та технологічні процеси, 
став невід’ємною частиною трудового колективу підприємства та його первинки ПМГУ.

Шість років тому Сергія Олександровича призначили начальником водоводу. Обійнявши 
відповідальну позицію, він неодноразово доводив свою високу фаховість, демонстрував пре-
красні організаторські навички та вміння працювати в команді. А з початком широкомасш-
табного вторгнення проявив ще й примітну відвагу, разом з колегами беручи безпосередню 
участь у виконанні виробничих завдань в небезпечних зонах.

Така сумлінність закономірно принесла плоди: високий авторитет у колективі, довіру на 
рівні керівництва, а тепер – ще й почесну відзнаку Президента України, медаль «За працю 
і звитягу», урочисто вручену Головою Донецької обласної військової адміністрації Вадимом 
Філашкіним.

От що каже з цього приводу профлідерка КП «Компанія «Вода Донбасу» Ольга Тихонова:
– Кожен працівник, який наразі виконує свої професійні обов’язки в зоні бойових дій на те-

риторії Донецької області, є справжнім героєм. Фахівці нашого підприємства ризикують влас-
ними життями заради забезпечення населення централізованим водопостачанням, вони всі 
заслуговують на визнання та урочисте нагородження. Тому я дуже радію, коли когось з них 
відзначають на державному рівні.

Сергій Мамзер – гідний приклад професіонала, керівника та хороброї людини. Ми пишає
мось тим, що він є нашим спілчанином. Знаємо, що йому та його команді за службовим 
обов’язком нерідко доводиться працювати під ворожими обстрілами, організовуючи та ведучи 
аварійно-відновлювані роботи на фільтрувальній станції, ЛЕП та водоводах.

Також ми пам’ятаємо внесок Сергія Олександровича у процес відновлення гідротехнічної 
споруди Карлівського водосховища, зруйнованої внаслідок російських обстрілів минулого літа. 
Він входив до складу робочої групи спеціалістів, які протягом двох місяців наражалися на по-
стійні небезпеки, здійснюючи заходи з проєктування та відбудови пошкодженої системи водо-
забезпечення Донецької області. Їхніми зусиллями було побудовано фактично нову гідротех-
нічну споруду, яка повернула воду до осель мешканців Покровську і ще 20 населених пунктів.

Тож наша первинна організація щиро вітає С.Мамзера із заслуженою нагородою. Зичимо 
йому здоров’я та наснаги у подальшій праці. Віримо у Бога та Перемогу України!
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